

Nachtkerzenöl Kapseln



Produktinformation

Nahrungsergänzungsmittel



Reich an mehrfach ungesättigten Fettsäuren

Reines, durch schonende Pressung gewonnenes Nachtkerzenöl

Inhaltsstoffe



Nachtkerzenöl



Vitamin E



Vegan



Glutenfrei



Lactosefrei



Ohne Konservierungsmittel

Alpinamed® Nachtkerzenöl Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel mit Nachtkerzenöl und Vitamin E.

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf von Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln entschieden haben.

Was sind Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln?

Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln sind ein Nahrungsergänzungsmittel in Form von veganen, weichen Kapseln zum Einnehmen. Jede Kapsel enthält 500 mg reines Öl aus den Samen der Nachtkerze sowie natürliches, pflanzliches Vitamin E. Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln sind reich an mehrfach ungesättigten Fettsäuren und enthalten kein Cholesterin. Mehrfach ungesättigte Fettsäuren sind hochempfindlich und verderben rasch, wenn sie mit Luftsauerstoff in Berührung kommen. Deshalb werden Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln mit natürlichem Vitamin E und einem von Alpinamed entwickelten natürlichen Extrakt aus dem Rosmarinstrauch vor Verderb durch Sauerstoffoxidation geschützt. Durch dieses aufwändige Schutzverfahren bleiben die Fettsäuren in den Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln aktiv.

Weshalb enthalten Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln Vitamin E?

Das vegane, aus Pflanzensamen gewonnene Vitamin E trägt dazu bei, die Körperzellen vor oxidativem Stress zu schützen und bewahrt das empfindliche Nachtkerzenöl vor Oxidation.

Wie werden Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln dosiert?

Erwachsene nehmen in der Regel 3 Kapseln pro Tag mit etwas Flüssigkeit ein. Die Einnahme kann auf einmal oder über den Tag verteilt erfolgen. Die weichen Kapseln sind angenehm zum Schlucken. Personen mit Schluckproblemen können die Kapseln auch öffnen (aufschneiden oder aufstechen) und den öligen Kapselinhalt mit anderen Speisen vermischen und einnehmen. Bitte beachten Sie, dass Nachtkerzenöl einen Eigengeschmack haben kann.

Wie lange sollen Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln eingenommen werden?

Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln gehören als Nahrungsergänzungsmittel zu den Lebensmitteln. Nahrungsergänzungsmittel sollen so lange eingenommen werden, wie ein Bedarf an den darin enthaltenen Nährstoffen besteht.

Weshalb enthalten Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln Hilfsstoffe?

Zur Herstellung der Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln werden ausgesuchte Hilfsstoffe benötigt. Diese Hilfsstoffe (z.B. natürliches Vitamin E und natürlicher Rosmarinextrakt) dienen dem Schutz des empfindlichen Nachtkerzenöls oder werden für die Herstellung der veganen Kapselhülle benötigt. Die gelatinefreie, vegane Kapselhülle besteht aus einer modifizierten Pflanzenstärke sowie Karrageen. Karrageen ist ein natürlicher Stoff, der in der Rotalge vorkommt und als Verdickungsmittel eingesetzt wird. Karrageen ist auch für den Einsatz in Bio Produkten freigegeben. Damit die Kapsel weich und geschmeidig bleibt enthält die Kapselhülle zusätzlich pflanzliches Glycerin (Palm free) als Feuchthaltemittel. Alle verwendeten Stoffe sind in der Schweiz behördlich zugelassen und entsprechen der Verordnung des EDI über die zulässigen Zusatzstoffe in Lebensmitteln.



Wie sollen Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln aufbewahrt werden?

Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln sollen für Kinder unerreichbar, trocken und vor Licht geschützt, bei Zimmertemperatur in der Originalverpackung aufbewahrt werden.

Die Oualität macht den Unterschied

Alpinamed Qualitätsprüfung – zu Ihrer Sicherheit, Rohstoffauswahl und Herstellung der Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln unterliegen einem anspruchsvollen Prüfungs- und Qualitätssicherungsverfahren. Bevor das verwendungsfertige Produkt in den Handel gelangt, durchläuft es ein mehrstufiges laboranalytisches Prüfverfahren. Das durch schonende handwerkliche Kaltpressung gewonnene Öl wird auf Identität, Reinheit, Frische, Gehalt an mehrfach ungesättigten Fettsäuren, Schadstoffe, Umweltgifte und mikrobielle Verunreinigungen geprüft.

Prüfung auf Umweltgifte

- Blei
- Cadmium
- Quecksilber
- · Benzo(a)pyren
- · Dioxine
- PCB's

Zutaten und Nährwerte

Siehe Faltschachtel

Hinweise

Alpinamed Nachtkerzenöl Kapseln sind vegan, glutenfrei, lactosefrei, und enthalten weder Konservierungsmittel, zugesetzte Farbstoffe noch künstliche Aromen. Die Nachtkerzenöl Kapseln sind frei von genveränderten Organismen (GVO) und enthalten keine bestrahlten Zutaten oder Nanopartikel. Das Produkt enthält keine Zutaten, die gemäss der Verordnung des EDI betreffend die Information über Lebensmittel (LIV) Allergien oder andere unerwünschte Reaktionen auslösen könnten. Alpinamed verzichtet bewusst auf die Einfärbung der Kapseln und auf technisch nicht unbedingt notwendige Zusatzstoffe. Die Kapseln können deshalb möglicherweise leichte Farb- und Geschmacksdifferenzen aufweisen. Dies hat keinen Einfluss auf die Qualität. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche Ernährung.

Hergestellt in der Schweiz. Herstellung und Vertrieb: Alpinamed AG, CH-9306 Freidorf